
  

 
ATA DA 3ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO , AVALIAÇÃO E SANEAMENTO, 
CONJUNTA COM 3ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNT OS INSTITUCIONAIS. 
 
Data: 02 de julho de 2019. 
Horário: 09h30  
Local:  Departamento de Águas e Energia Elétrica| P. Prudente-SP; 
 
 

I. PRESENTES 
Membros da CT-PAS: 

• Antônio Carlos Cezário (CDRS/EDR Presidente Prudente); 
• Carla de Souza Leão (CFB); 
• Dalton Thadeu de Mello (SEESP); 
• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE); 
• Gilberto José da Paz Jr (SABESP); 
• Gilson Carlos Bicudo (Prefeitura Municipal de Presidente Prudente); 
• Juliana Correa Bertocco (DAEE); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
• Luiz Eduardo de Castro Silva (Prefeitura Municipal de Martinópolis); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Ronaldo Luiz do Nascimento (Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio). 

 
Membros da CT-AI: 

• Álvaro Yanagui (DAEE); 
• José Roberto Nascimento (SABESP); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (AEAAPP); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (CDRS/EDR Presidente Prudente); 
• Ronaldo Luiz do Nascimento (Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio). 

 
 
Convidados: 

• Matheus H. do Carmo Pereira (UNESP); 
• Renan Dantas Vichete (FAPEPE); 
• Sandro Roberto Selmo (DAEE/ Secretário Executivo do CBH-PP). 

 

II. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Dar vistas aos projetos que ficaram com pendências na data do protocolo para FEHIDRO/2019, e 

pontuação final dos projetos para obtenção de recursos FEHIDRO/2019; 
3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

 
 
 
 
 



  

III. RELATO DOS RESULTADOS 

1. Aprovação da Ata da reunião anterior: Com a palavra, o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário 1 
Executivo do CBH-PP iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e informou o objetivo da 2 
presente reunião. Em seguida, deu esclarecimentos e informou que a reunião seria conduzida pelo Sr. 3 
Gilberto José da Paz Jr, Vice-coordenador da CT-PAS. Com a palavra o Sr. Gilberto cumprimentou a 4 
todos, e passou a palavra para o Sr. Ronaldo (PM Teodoro Sampaio), para que procedesse a leitura 5 
da ata da reunião anterior, a qual após lida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 6 
 
2. Dar vistas aos projetos que ficaram com pendências na data do protocolo para o 7 
FEHIDRO/2019, e pontuação final dos projetos para o btenção de recursos FEHIDRO/2019: 8 
Prosseguindo com a pauta, a palavra foi passada para o Sr. Sandro que apresentou os informes da 9 
Secretaria Executiva do CBH-PP. Na oportunidade repassou o convite da 48º Reunião Ordinária do 10 
CBH-PP a qual será realizada em 12/07/2019. Em seguida os membros presentes organizaram-se em 11 
dois grupos para vistarem os projetos protocolizados em 28/06/2019, uma vez que aos municípios de 12 
Sandovalina e de Estrela do Norte, em razão da CT-PAS na reunião de 19 de junho de 2019, ter  13 
concedido novo prazo para que os proponentes realizassem o protocolo, bem como ajustes.  Após 14 
darem vistas aos projetos, foi realizada a pontuação final dos empreendimentos para obtenção de 15 
recursos FEHIDRO/2019. Durante a reunião, foi possível contar com a presença do Sr. Marcelo 16 
Gomes de Oliveira Neias, Coordenador da CT-AI, que justificou seu atraso devido a outros 17 
compromissos já firmados. 18 
 
3.  Encerramento: Tratados todos os assuntos da pauta, o Sr. Marcelo agradeceu a presença e a 19 
contribuição de todos, e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima 20 
Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de 21 
direito. Presidente Prudente, aos dois dias do mês de julho de 2019. 22 
 
 
 ________________________ 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
 Secretária “ad hoc” da CT-AI 

_____________________________ 

Marcelo Gomes de Oliveira Neias 
Coordenador da CT-AI 


